

套路深！大学生陷入“培训贷”

免费职业规划竟忽悠报培训班 本以为填学员信息竟贷款付学费



以校内公益讲座的名义,吸引学生参加一对一免费的职业测试。其间,“导师”不断劝说学生加入职业培训班,后让学生通过第三方贷款公司无抵押贷款交学费。日前,记者陆续接到数十名广州高校的学生和家长报料,称被“广州指路人教育科技有限公司”用这样的套路让毫无经济能力的他们背上了万元债务。

套路1 校内讲座加问卷

今年19岁的小英就读于广州医科大学,是一名大一学生。小英回忆说,去年11月,进入大学校园才两个月的她偶然在校园路上看到有人派传单,说有一个关于就业的讲座,就产生了兴趣。与小英一样,多名学生称,他们接触到指路人公司,是从公司在校内开办的讲座。此外,还有些学生则是通过在校同学发来调查问卷的形式接触到指路人公司。

套路2 咨询时打压学生

讲座后数天,小英在邮箱接到指路人公司的一份职业测评问卷。她填写后,就有工作人员联系她:“说能帮我做一个免费的职业咨询。”既然是免费,小英觉得去去无妨。去年11月13日上午,小英到了其时位于广州珠江新城珠江城大厦15楼的指路人公司。多名学生称,指路人公司会先做一个类似于“大富翁”的游戏,游戏之后就是所谓的一对一“职业测评”。多名学生称,在一对一测评时,他们都受到“打压”。一名女学生称,在这期间“我被说哭了3遍,脑子里一直都是我怎么那么没用的字眼……”

套路3 报名搞饥饿营销

根据小英与指路人公司签订的《蓝海计划项目协议书》,“蓝海计划”全称蓝海大学生移动互联网商业实战训练计划,其目的在于帮助在校大学生打造职场必备技能,丰富商业实战经验,积累创业资金,拓展高端人脉云云。小英当时听说,前六个月每月要交学费约400元,后12个月每月要交约800元,她开始打退堂鼓。而工作人员对她说,“蓝海计划”仅有50个名额,得拿出100元作为名额保留费用。“我完全不知道面试这么简单,但内心是有些窃喜的。”一名学生称。事实上,后来他们才发觉并非如此;这是一种饥饿营销的方式。

套路4 拍照后申请贷款

后来小英同意加入,100元“名额保留费”也被退了回来。小英称,她被要求手持身份证与一名工作人员在前台拍照。有学生表示,指路人公司方面解释拍照是“为了完善学员信息”。拍照后,有工作人员给了她一张“分期(第三方贷款公司)申请表”。根据小英提供的表格,课程名为“蓝海计划”,价格为8900元。

记者看到,上面要求填写个人的手机号码、手机服务密码、学信网密码、银行卡号、学校名称及地址、月收入及支出、父母姓名及电话地址,两个亲戚和一个朋友或同事的电话等关键信息。小英称,自己另外提交了银行卡的交易记录,还复印了身份证。当时以为这都是面试过程的步骤。”小英说,后来才知道这根本就是申请贷款的流程。

套路5 实战竟是卖水果

去年11月15日,小英再次来到指路人公司,完成一份贷款合同和《蓝海计划项目协议书》的签订。协议书显示,小英学习费用选择为分期付款,由第三方金融机构(即有分期)代为支付,分期数为18个月,前6个月每月还款为392元,后12个月每月还款为793元。如此计算下,小英此次的贷款总金额过万元。多名学生称:“课上讲的东西都是一些很虚的理论。”至于兼职机会,多名学生称其实不过是一些公司或促销兼职。还有商业实战项目,有学生称,其实就是同学组团在学校卖水果、面膜。

最新进展

指路人公司 准备申请破产

记者拨打指路人公司网站上的联系电话,不过该电话已停机。随后记者辗转联系到了指路人公司的法律顾问广东某律师事务所律师的黄律师。

黄律师表示,指路人公司的两名股东涉嫌非法吸存,目前已被公安机关刑事拘留。公司的账目处理还在协调之中,其余股东准备申请破产,但还未达成一致意见。有关学生款项的退还等问题,要等公司进行资金清算后才能给出答复。两名股东的违法问题,已提起公诉,法院将于4月24日开庭审理。对于学生反映的问题,他指出,两名股东的非法吸存问题与学生的培训是两码事。针对部分学生的报案,他们已将具体情况及公司财务状况向警方做了书面说明,最终的解决方案要等到本月底才能敲定。

据《南方都市报》

海南大美神州 碧海一家 北京名城
 半年北京业主高达一百多户北京人小区
现房 首批业主9月30日入住
 地处长沙
 市中心 大产权 可按揭 可代装修
 建筑面积44m 三房三卫200m 2种户型均有
 小区推出最高额的194平米复式 80万元首付
 教育 交通 医疗 商业 休闲 娱乐 一应俱全
 五山山清水秀 空气清新 环境优美
 名校林立 交通方便 购物便利
 自驾车 出租车 地铁 公交 步行 均可
 自驾车 出租车 地铁 公交 步行 均可
 自驾车 出租车 地铁 公交 步行 均可
售楼部 13366992007
售楼部 010-57147678
 地址:北京市朝阳区双井桥西北角1107室
 项目地址:福州山中路大悦城山悦里二期

遗失声明
 北京大树常青环境艺术有限公司:统一社会信用代码:9111010578898913
 2017年4月18日在华新再生水公司内不慎丢失北京市商业企业专用发票25份,发票代码:111000821111-发票号码:18663201-18663225,该发票为空白发票,由于本企业原因造成该发票丢失,特此声明作废。

栏花广告
 刊登热线:57491668

多方长途
 固话拨:
96346555
 0.3元/方/分钟,主叫方付费
 付用户每月收取10元功能费

蒙牛航天品质牛奶 营养健康 13亿国人

4月5日下午,由中国航天基金会和蒙牛集团联合主办的“航天品质健康中国——中国航天事业战略合作伙伴授牌暨蒙牛航天品质发布会”在京举行,这一重要历史时刻标志着连续14年营养助力中国航天事业的蒙牛全面进入了“航天品质”升级的新发展阶段。

内蒙古自治区呼和浩特市相关领导高度评价蒙牛集团与中国航天的深度合作,他表示:希望蒙牛担负起国内乳企产品质量提升的带头作用,给消费者提供优质健康的乳制品,也能带动乳品产业的整体转型升级,尽快打造出世界级的中国乳业品牌。”

回顾14年来与中国航天事业的结

缘,蒙牛集团CEO卢敏放讲到:“蒙牛一直以中国航天精神为引领,努力将航天品质融入到企业自身的实践中,我们要求所有蒙牛人,在生产上更精进,在品质上更卓越,在食品安全问题上零容忍。”面对未来,他更信心满满地表示,“我们要把质量作为核心价值观,把创新作为核心竞争力,把国际标准作为新常态,以更优异产品服务国民健康,以航天品质加速实现健康中国梦。”

为了大力弘扬中国航天精神,蒙牛还携手中国航天基金会特别组建“天舟一号发射-蒙牛追梦航天小分队”,邀请来自大凉山的小学生们近期赴海南文昌卫星发射中心,亲眼见证中国货运飞船飞向太空。

刘文

来金融街购物中心 玩转万花世界 凝视致美时光

京西晴空下,春意明媚里,有座城市地标建筑正在唯美造梦。4月15日,北京金融街购物中心推出新一季艺术美陈“玩转万花世界,凝视致美时光”,特邀先锋艺术家以绚丽的多面体与镜面折射为表现元素,创作了互动感十足的几何艺术装置作品,重新定

义享受时尚春意的正确打开方式。在艺术美陈展览期间,同步会上线“万花筒”美陈合影、“致!美的凝视”和街拍相关活动,具体内容请关注金融街购物中心官方微博微信,邀请你成为见证金融街购物中心幻变新生的美丽一员,用致美的凝视注视着金融街购物中心的幻变。

刘文

浦发北分骑行京城 倡导文明绿色出行

参与迎庆骑行接力的浦发银行北京分行行长夏云平表示,浦发银行北京分行21年来取得的快速发展,离不开市民和社会各界的大力支持。北京分行也时刻不忘回馈社会,迎庆骑行接力活动是继建行20周年之后,又一次环保公益活动,未来



街购物中心的幻变。 刘文

还会探索开展更多大众喜闻乐见的绿色公益活动,让更多人参与到公益行动的行列中来。

截至目前,该行开展的慈善公益活动,涉及扶贫济困、安老抚幼、医疗卫生、文化教育、环境保护等多种领域。

刘新